

# Протокол

№

гр. София, 30.06.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 30.06.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Камелия Серафимова

**ЧЛЕНОВЕ:** Калин Куманов

**Стоян Тонев**

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **5382** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 10.13 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ И. Р. И. - редовно и своевременно призван, не се явява. Вместо него адвокат К., редовно упълномощена с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ ДИРЕКТОР НА АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА ИНСПЕКЦИЯ - редовно и своевременно призван, се представлява от юриконсулт М., редовно упълномощена с пълномощно по делото

СГП – редовно и своевременно призвана, се представлява от прокурор В..

АДВОКАТ К.- Да се даде ход на делото.

ЮРИСКОНСУЛТ М.- Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОР В.- Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адвокат К.- Поддържам касационната жалба и няма да соча други доказателства.

Юриконсулт М.- Оспорвам касационната жалба и няма да соча нови доказателства.

Прокурор В.- Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Адвокат К.- Моля да уважите касационната жалба по подробно изложени в нея съображения и да отмените обжалваното Решение на СРС, както и обжалваното Предупреждение, издадено от АДФИ. Няма спор по фактите, в случая по-скоро спорът е за правното му значение. Твърдим, че в случая не е завършен фактическият състав за сключване на Анекс и именно поради тази причина в процесния документ не присъства подписът на Главен счетоводител. Констатирана е грешка при изготвяне на документа, което личи и от факта, че на следващия работен ден със същия изходящ номер е изготвен и Анексът, с който реално са поети финансови задължения и не е предмет на настоящото производство.

Юрисконсулт М.- Моля да оставите без уважение касационната жалба и да постановите решение, с което да потвърдите Решението на СРС и съответно да бъде потвърдено Предупреждението. Моля за срок за писмени бележки. Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение. Моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение.

Прокурор В.- Моля да потвърдите Решението на СРС като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ предостави на страните 5 дневен срок от днес за писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И  
ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.17 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: